FLORIDA SUPREME COURT NOTICE OF CORRECTION

DATE: May 6, 2004

CASE OF: Grover Reed v. State of Florida

DOCKET NOS. SC02-2191 & SC03-558 OPINION FILED: April 15, 2004

ATTENTION: ALL PUBLISHERS

THE FOLLOWING CORRECTIONS HAVE BEEN MADE IN THE ABOVE OPINION:

On page 8, the seventh line down has been corrected to read, "counsel's performance was deficient and that the defendant was prejudiced by the deficiency."

On page 20, line 6 and 8, page 22, line 1, and page 26, line 4, the name "Chippendale" has been corrected to read "Chipperfield."

SIGNED: JANIE L. BENTLEY, OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow by mail.